

开的什么会 花了多少钱?

市直部门日常支出今年再减5%, 会议费等预算要单独列示



本报2月27日讯(记者刘雅菲 实习生赵蓉) 27日,记者从济南市政府第三次廉政工作会议上了解到,济南今年将继续压减市直部门日常公用支出5%,市直各部门在部门预算中要单独列示“三公”经费、会议费等支出情况。

据了解,去年,济南市在公开市级财政总预、决算的基础上,首次公开了市级“三公”经费预算总额及69个部门的预算

和“三公”经费决算;同时有两个县区公开了“三公”经费预算总额和县区部门的预算以及“三公”经费预算。今年济南将全面公开市级财政总预、决算,部门预、决算和“三公”经费预、决算,所有县(市)区公开财政总预、决算以及县区部门预算和“三公”经费预算。

同时,在今年的预算安排上,济南市将会继续将市直部门日常公用支出压减5%,并要求市直各部门在预算中单独列示“三公”经费、会议费等支出情况,以便于社会监督。

在预算编制方面,济南将硬化预算约束,年度预算执行中除救灾等应急支出外,原则上不再安排预算追加事项。市级超收收入和预算执行中节省下来的资金,将全部打

入预算稳定调节基金,以解决年底突击花钱、脱离公众监督的问题。

此外,济南还将加快建立相互衔接、科学合理的公务活动费用标准,目前正在着手制定完善国内差旅费、培训费、因公出国经费等一系列财政制度体系。

据了解,济南市还将适时对现行税收优惠政策进行全面清理规范。重点针对各类区域的税收优惠、收入全留或增量返还政策进行清理规范。针对企业的税费减免、先征后返和财政补贴、低价出让转让土地和国有资产政策进行清理规范。针对个人的税费减免、先征后返和财政补贴政策进行清理规范。凡不符合法律和行政法规规定的政策一律停止执行,限期整改。



部下严重腐败 倒查上级领导 腐败大案实行“一岗双查”

本报记者 刘雅菲
实习生 赵蓉

记者从27日的会议上了解到,今年济南将着力整治“庸懒散”、“奢私贪”、“蛮横硬”等影响全市发展环境、损害群众切身利益的不

正之风。对于突出问题和典型案例,将通报曝光。

此外,对领导干部身上发生的问题,将坚持抓早抓小、治病救人的原则,早发现、早提醒、早纠正、早查处,对苗头性问题及时约谈、

函询,防止小问题演变成大问题。

对于发生地区性、系统性等重大腐败案件的地方、部门和单位,济南将实行“一岗双查”制度,既追究当事人的责任,又倒查追究相关领导人员的责任。

别把年检等当成权力 济南将严格行政责任职能界定

本报2月27日讯(记者刘雅菲 实习生赵蓉) 从27日的会议上获悉,济南市将严格行政责任事项的职能界定,将行政备案、行政给付和行政年检、登记、审查、认定等回归它的公共服务属性,决不允许把服务事项当成行政权力,更不能人为制造“门槛”。

据介绍,行政备案、行政给付和行政年检、登记、审查、认定等都是行政确认事项,它们不属于行政权力,属于行政责任的范畴,是政府向社会提供的一种公共服务。但实际上,这些行政责任事项虽然不是行政审批,由于缺乏设定和运行的统一规

则,对企业来说都是“门槛”,与审批没什么区别,而且多数与收费挂钩,对此,不少市民和企业都有一肚子意见。

为此,济南市将严格行政责任事项的职能界定,让他们回归其行政服务属性。重点是以“告知、存档、被查”而非“批准同意”为准则规范备案行为,办理行政备案,只作行政审查,并即时出具相关备案证明材料,不得操作成行政许可,不得以办理备案为前置条件,对当事人的生产经营、社会执业及其他民商事活动进行限制。同时,济南还将进一步规范行政责任事项的服务方式和服务流程,制止变相审批。

此外,济南市将严格控制新设权事项,不得以政府规章和规范性文件设定行政许可,也不得以非许可审批为名变相设定行政许可;新设备案、登记、年检、监制、认定、审定等事项前,必须进行合法性、必要性论证,充分征求各方意见,切实防止边减边增。

在减少事前管理事项的同时,事后的监管也将加强。事中发现有问题,该叫停叫停,该处罚处罚,事后深入监管现场,一管到底。济南市还将建立经常性管理和监管制度,创新行政管理方式,重规则、重机制,使监管更有效率、更加公平。

Longfor 龙湖地产

久等了 ↓ 济南

龙湖地产,中国地产巨擘

3月1日龙湖品牌体验馆盛放
关注微信,到访有礼



0531
+86 531

6669 7779

开发商: Longfor 龙湖地产 / 项目地址: 青岛路与腊山河西路交叉口北行300米
展场地址: 和谐广场门口 / 整合推广: HI!young 汉扬文化

本宣传资料为要约邀请,不构成要约内容,具体信息以合同约定及最终审批为准。本公司保留对宣传资料修改的权利。